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Úvodní slovo
Nejprve v úvodu bych se vám ráda představila. Jmenuji se Eva Stehlíková a od počátku
prosince jsem nastoupila do zařízení jako ředitelka. V oblasti sociálních služeb nejsem
úplným nováčkem, několik let jsem působila přímo v pobytových zařízeních. Vstoupit do
„soukromého sektoru“ pro mě byla velká osobní výzva, zkusit něco úplně odlišného, i když
smysl a účel zůstává stejný a to poskytování kvalitní, bezpečné zdravotní a sociální
služby. I přes zkušenosti se velmi ráda naučím novým postupům, novému řízení
organizace práce, ráda poznám všechny své kolegyně a kolegy.

Poslední čtvrtletí každého kalendářního roku je neodmyslitelně spojeno s předvánoční
dobou a zejména pak dobou adventu. Tento čas prostory krásně vyzdobí vánočními
prvky, ve všech prostorách nám svítí výzdoba provoněná právě se upečeným cukrovím, a
tak nám všem ukazuje, že již zase uplynul rok a čeká nás nový.

Kolegyně a kolegové připravili nepřeberné množství různých aktivit, které se vztahují
k tomuto období, zároveň společně přivítali rok nový.

Závěrem mi dovolte poděkovat všem zaměstnankyním a zaměstnancům za jejich
nesmírně obtížnou práci. Popřát jim, vám a vašim blízkým v nadcházejícím roce hlavně
hodně zdraví, štěstí, spokojenosti a rodinné pohody, a budeme se všichni těšit na naši
další spolupráci.

 

 

Mgr. Eva Stehlíková, MBA

ředitelka Alzheimer Home Minkovice, Sychrov
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Tanečnice ze studia Farah
Do ALZHEIMER HOME Minkovice zavítaly tento týden tanečnice ze studia FARAH. Připravily si
pro nás skvělé vystoupení orientálního tance a předvedly krásné taneční kostýmy.
Vystoupení se všem klientům moc líbilo! Ještě jednou děkujeme tanečnicím za příjemné
zpestření dne.
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Den otevřených dveří v
Minkovicích
V rámci celostátního TÝDNE SOCIÁLNÍCH SLUŽEB pořádal ALZHEIMER HOME Minkovice v říjnu
den otevřených dveří. Každý měl možnost nahlédnout do prostor domova a dozvědět se
veškeré informace o poskytované službě. Dopolední program byl plný aktivit a skvělé
hudby. Děkujeme všem zúčastněným!
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Vystoupení pejska Karla
Do ALZHEIMER HOME Minkovice zavítal pan Radek Jareš a jeho tým a společně s ním také
úžasný psík Karel, který nám předvedl neuvěřitelné kousky. Karlík je velice milý a
společenský pejsek. Všechny nás skvěle pobavil a rozesmál. Ještě jednou moc děkujeme
za krásné dopoledne a budeme se těšit na příště!
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Říjnová oslava narozenin
Také v říjnu jsme uspořádali  našim klientům v ALZHEIMER HOME Minkovice narozeninovou
oslavu. Dopoledne jsme společně připravili bohaté občerstvení a přichystali jsme
výzdobu. Na oslavu dorazil skvělý muzikant pan Jaromír Adamec, který nám výborně hrál
a zpíval celé narozeninové odpoledne. Ještě jednou mockrát děkujeme a všem
oslavencům přejeme jen to nejlepší!
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Vystoupení papoušků
Pro klienty z ALZHEIMER HOME Minkovice byla znovu zorganizována akce od skvělého pana
Radka Jareše, který společně se svým týmem nabízí širokou nabídku úžasných
vystoupení. Tentokrát k nám přijel s nádhernými a mazlivými papoušky z různých
kontinentů, které nám předvedli naprosto dokonalé vystoupení. Ještě jednou mnohokrát
děkujeme. Byl to pro nás opravdový zážitek.

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 7



říjen 2023 - prosinec 2023

Dílničky s Nadací Preciosa
Děkujeme dobrovolníkům z Nadace Preciosa za krásné dílničky, které připravili pro naše
klienty. Během aktivity měli možnost vyrobit si překrásné květinové závěsy a moc hezké
pestrobarevné náramky. Moc se těšíme na další spolupráci!
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Návštěva zvířátek v AH Minkovice
Do ALZHEIMER HOME Minkovice zavítala úžasná zvířecí návštěva. Klienti měli možnost
pohladit si agamu, činčilu, sovu nebo nádherné želvičky. Nechyběli také hadi – mazlení s
nimi bylo však jen pro odvážlivce. Pro všechny to byl opravdu velký zážitek! Ještě jednou
mockrát děkujeme za návštěvu.
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Vladimír Hron v AH Minkovice
Do ALZHEIMER HOME Minkovice znovu zavítal pan Radek Jareš a jeho tým a společně s ním
také úžasný český zpěvák, komik, moderátor a imitátor pan Vladimír Hron, který nám
předvedl vynikající show. Zazpíval nám známé oblíbené písně a nesmírně nás pobavil
svými historkami. Na tuto akci budeme všichni dlouho vzpomínat! Moc a moc děkujeme!
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Kulinářské dopoledne – lívanečky
V ALZHEIMER HOME Minkovice jsme si udělali kroužek vaření a uvařili jsme si skvělé
lívanečky. Naše aktivizační Martinka a Věrka nám je osmažily a my si je dochutili
marmeládou a šlehačkou. Byla to opravdová mňamka a všichni si moc pochutnali!
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ČENDA BEND v AH Minkovice
Muzikanti z Čenda bend znovu navštívili ALZHEIMER HOME Minkovice a zahráli tu spoustu
krásných písní, kterými nám zpříjemnili páteční odpoledne. Ještě jednou děkujeme
Čendovi s Pavlou, všem se to moc líbilo!
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Listopadová oslava narozenin
Jako každý měsíc, i v listopadu jsme v ALZHEIMER HOME Minkovice slavili narozeniny
našich klientů. Přípravy probíhaly již od samého rána, kdy se chystalo pohoštění a
výzdoba místnosti. Celým odpolednem nás doprovázela skvělá živá hudba, a tak jsme si
tu velkou slávu všichni moc užili! Moc děkujeme a oslavencům přejeme ještě jednou
všechno nejlepší!
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1. advent v AH Minkovice
Nastala 1.adventní neděle a odstartovala nám měsíc příprav a těšení se na ten
nejkrásnější svátek v roce, Vánoce. V ALZHEIMER HOME Minkovice jsme se pustili do výroby
adventních věnců, které se klientům opravdu moc povedly. Děkujeme naší aktivizační
Martince za krásnou aktivitu a příjemně strávené nedělní dopoledne.
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Vánoční přípravy v AH Minkovice
V ALZHEIMER HOME Minkovice jsou vánoční přípravy v plném proudu.
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Mikulášská v AH Minkovice
Do ALZHEIMER HOME Minkovice zavítala vzácná návštěva! Mikuláš s čertem a anděli
navštívili náš domov a potěšili tak všechny naše klienty. Během návštěvy zaznělo plno
krásných básní a písniček, za které byli všichni klienti odměněny mikulášskou nadílkou. Byl
to pro nás pro všechny moc krásný zážitek!
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Výlet do solné jeskyně
S klienty z ALZHEIMER HOME Minkovice jsme si udělali výlet do solné jeskyně v Liberci. Byl to
opravdu nevšední zážitek! V solné jeskyni nebýváme každý den a určitě si podobný výlet
zopakujeme.
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2. advent v AH Minkovice
V ALZHEIMER HOME Minkovice jsme společně oslavili 2. adventní neděli. Naše aktivizační
Lucka si pro naše klienty připravila pečení levandulových rohlíčků a ochutnávku
ořechového likéru. Když bylo vše upečeno, nachystali jsme na stůl cukroví, uvařili jsme si
kávu a zapálili druhou adventní svíčku. Společně jsme si vychutnávali tóny vánočních
koled, dobrou náladu a pohodu, která nás doprovázela celým dnem. Děkujeme aktivizační
Lucce za příjemně strávenou sváteční neděli!
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Křeslo pro hosta – Blanka
Kučerová
V ALZHEIMER HOME Minkovice jsme zorganizovali akci nazvanou Křeslo pro hosta. Svou
návštěvou nás potěšila paní Blanka Kučerová, která tvoři opravdu nádherné naučné
omalovánky (www.vydavatelstvi-oblak.cz). Povyprávěla nám o svém životě a o tom, jak
se k tvorbě omalovánek dostala. Klienti i zaměstnanci měli moznost zakoupit si krásné
pohledy a omalovánky. Všem se dopoledne moc líbilo. Děkujeme!
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Vánoční kavárna
Na svatou Lucii jsme si v ALZHEIMER HOME Minkovice naplánovali vánoční kavárnu. Klienti
měli možnost ochutnat tradiční vánočky, štoly a cukroví. Nechyběl ani výborný domácí
punč a svařené víno, které nám připravily naše milé aktivizační pracovnice Lucka, Věrka a
Martina. Dopolednem nás doprovázely tradiční vánoční písně. Na závěr akce si každý
klient mohl vybrat dáreček z výrobků, které vytvořil personál domova. Bylo to krásně
strávené dopoledne, které se všem moc líbilo!
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Perníčky od Brigity
ALZHEIMER HOME Minkovice navštívila znovu vynikající perníkářka paní Brigita Pochylá,
která připravila pro naše klienty opět krásné perníkové dílničky. Měli jsme možnost
vymalovat si krásné perníkové omalovánky a podívat se, jak nádherně se dají zdobit
perníčky. Díky paní Brigitě jsme si užili krásné sobotní dopoledne. Moc děkujeme. Byl to
opravdu krásný zážitek pro všechny a budeme se těšit na příště!

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 21



říjen 2023 - prosinec 2023

3. advent v AH Minkovice
V ALZHEIMER HOME Minkovice jsme společně oslavili 3. adventní neděli. K té příležitosti
navštívil náš domov herec a zpěvák pan Tomáš Vaněk, který pro nás připravil nádherné
pěvecké vystoupení. Děkujeme moc! Zároveň děkujeme také naší milé rehabilitační
pracovnici Lence za to, že s námi strávila další sváteční neděli. Všichni si to moc užili!
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Naši oslavenci
V říjnu: paní Alenka P. (78), paní Marie D. (80), paní Marie T. (78), paní Božena S. (81), pan

Jaroslav Č. (78), paní Jarmila L. (88), paní Květoslava B. (80)

V listopadu: paní Irena P. (74), paní Annerose Ch. (82), paní Jaroslava H. (78), paní Hana

M. (88), paní Jana W. (78), paní Andrea T. (73), pan Miroslav K. (94), paní Eva V. (85), paní

Ludmila J. (86)

V prosinci: paní Jiřina M.(88), paní Eva Š. (86), paní Eva D. (80), paní Anna H. (90), pan

Kurt S. (82) a paní Eva S. (90)

Všem oslavencům přejeme ještě jednou všechno nejlepší, hlavně hodně zdraví!
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Mgr. Eva Stehlíková, MBA
Ředitelka zařízení

Lenka Sádlíková
asistentka ředitele

Lenka Králová, DiS.
sociální pracovnice

Šárka Kalinová Černá
vrchní sestra

ALZHEIMER HOME Minkovice

Malinová 484
463 12, Minkovice
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+420 739 733 783
eva.stehlikova@alzheimerhome.cz

+420 725 455 735
lenka.sadlikova@alzheimerhome.cz

+420 725 440 098
lenka.kralova@alzheimerhome.cz

+420 702 126 182
sarka.kalinova@alzheimerhome.cz
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